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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG — Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 22 DE MARCO DE 

2017 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovagao da ata da reuniao ordinaria pUblica da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 22 de Marco de 2017. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal! atras referido. 

O Presidente da Camara, 

(Carlos Humberto de Carvalho) 
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- REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - 

Aos vinte e dois dias do més de margo de dois mil e dezassete, nas instalacdes do Centro Cultural 
Recreativo de Juventude do Lavradio, sitas na Rua Gil Vicente, n° 11, na Unido das Freguesias do 
Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e quarenta e seis 
minutos, uma reunido ordinaria publica do Org&o Executivo da Camara Municipal do Barreiro, 
sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes os 
seguintes senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia Gongalves Agostinho 
Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sonia Isabel Oliveira Lobo, Marcelo Correia de Sousa Moniz, 
Joana Rita Falua Branco, Rui Jorge Fernandes Faria e Bruno Jorge Viegas Vitorino. 

O senhor vereador Luis Ferreira por motivos pessoais foi substituido pelo vereador Rui Faria. 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 
mesma como “Anexo A”, 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA — 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado o periodo 
antes da ordem do dia, onde se apresentaram e debateram assuntos de interesse geral da 
Autarquia. 

Excecionalmente, e apds todos anuirem, verificou-se a apresentagao de uma Mogdo 
apresentada pelo senhor Presidente, que sera discutida no fim juntamente com a Proposta 
apresentada pelo senhor Bruno Vitorino sobre o mesmo assunto. 

Foi ainda apresentado pela senhora Vereadora Sofia Martins uma Mogao que sera discutida no 
final do periodo antes da Ordem do Dia. 

De seguida e apds as intervencées, passou-se a discussa0 dos seguintes documentos, 
apresentados: 

“Mogao por um setor publico bancario ao servigo do pais e das | Populagées: nao ao 
encerramento de baic6es da Caixa Geral Depésitos” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 99/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”.
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“Mogao agua: bem publico, unico e universal” 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Sofia Martins, com uma abstengado do Vereador Bruno 

Vitorino do PSD, que passou a integrar a Deliberagao n° 100/2017 encontrando-se inserta no 

final desta ata como “Anexo C”. 

- ORDEM DO DIA - 

1. Ata da reuniao ordinaria privada de CMB realizada em 01 de margo de 2017 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 1041/2017 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. 

O senhor Vereador Rui Faria nao participou na votagao conforme o disposto no n.° 3 do 

art.° 34 do DL n.° 4/2015 de 7 de janeiro 

2. Ratificagao de despacho de cedéncias de transportes a entidades do concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 102/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

3. Ratificagao do despacho n° 87/2017-Cessao da Posigao Contratual 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a Deliberagdo n° 103/2017 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

4. ECOART - Concurso de esculturas recicladas 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a Deliberagado n° 
104/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”,
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5. Adjudicagao da locagao financeira para financiamento da aquisigao de um veiculo 
novo com tipologia pesado, homologado em vinte e seis toneladas, do tipo 6x2, equipado 

com sistema de limpeza e desobstrugdo de coletores e reciclagem de agua, mediante 

ajuste direto - complemento da deliberagdo camararia n° 388/2016, de 16/11/2016, a 

Proposta n° 33/2016/SM 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a Deliberagao n° 

105/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 

6. Atribuigao de subsidio de alimentagdo ao agrupamento de Escolas do Barreiro, relativo 

aos alunos da EB n.° 3 do Barreiro e as 4 turmas de 1° ciclo a funcionarem na sede do 

agrupamento 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 

106/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

7. Atribuigaéo de subsidio de alimentagdo ao agrupamento de Escolas de Casquilhos, 

relativo aos alunos das salas do pré-escolar e 1° ciclo da Escola Basica Quinta Nova da 

Telha 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagdo n° 

107/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

8. Atribuigao de subsidio ao Coro Polifénico do Alto do Seixalinho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagado n° 
108/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

9. Atribuigao de subsidio 4 Unido de Resistentes Antifascistas Portugueses 

A proposta foi RETIRADA encontrando-se inserta no final desta ata como Anexo L”.
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10. Cedéncia de transportes a entidades do Concelho 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagado n° 
109/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”. 

11. Saudagdo a equipa do Grupo Desportivo da Escola de Santo André pela conquista da 
taga de Portugal basquetebol feminina 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagao n° 
110/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N”. 

12. Saudag&o ao campedo do langamento de disco e martelo — Francisco Pacheco do 
Grupo Desportivo “O Independente” 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a Deliberagdo n° 
111/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo O”, 

13. Pedido de desisténcia do lugar n° 1.29 do Mercado de Levante do Barreiro — Processo 
n° 487/VA 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagado n° 
112/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P”. 

14. Abertura de concurso publico, sem publicagao de anuncio no jornal oficial da uniado 
europeia, para a concessdo do direito de ocupagao de espagos comerciais e de 
estacionamento, nos mercados municipais 1° de Maio, Lavradio, Santo André, Santo 

André (estacionamento), Coina, Abastecedor, Palmeiras e 25 de abril 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a Deliberagao n° 
113/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q”.
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15. Criagao de uma equipa de limpeza de paredes e remogao de Grafittis 

A Camara Municipal reprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Bruno Vitorino, com 4 votos contra da CDU; 3 Abstengédes 

do PS e 1 voto a favor do PSD, que passou a integrar a Deliberagao n° 114/2017 encontrando- 

se inserta no final desta ata como “Anexo R” 

16. Mogao eventual encerramento do Balcdo da CGD na Freguesia do Lavradio 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Bruno Vitorino, com 3 votos contra do PS, que passou a 

integrar a Deliberagao n° 115/2017 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo S”. 

PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 

12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de intervengao aberto ao ptblico e 

convidando — lo a fazerem a sua inscrigdo, convidando — lo a fazerem a sua inscrigdo, tendo 

havido uma pré-inscrigéo. 

O senhor Estévan Anibal da Silva Brito apelou para o nado encerramento do Balcdo da Caixa 

Geral de Depdsitos existente na freguesia do Lavradio, no sentido da populagdo everdar 

esforgos, atendendo a necessidade de proximidade e necessidade das pessoas existentes na 

frequesia. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reuniao, pelas dezanove horas 

e vinte e seis minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente 

ata, nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVAGAO DA ATA - 

As Deliberagdes constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 

executoriedade imediata.
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Todas as intervengées feitas no periodo “antes da ordem do dia’, e aquando da apresentacao 
das propostas, encontram-se devidamente gravadas em formato digital (CD), podendo ser 
consultado no armazenamento audio e ficando os mesmos a fazer parte integrante desta ata. 
Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apos lida e 
aprovada por UNANIMIDADE na reunido de onze de abril do ano de dois mil e dezassete, vai 
por mim ser assinada, Maria Fernanda Garcia, Técnica Superior, Jurista, que a lavrei na 
qualidade de secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente - | A. 

(Carlos Humberto de Carvalho) (Mary a Fernanda Garcia)”


